三年级答案

一、填空

	  1
	  2
	 3
	 4
	 5
	 6
	 7
	 8
	 9
	 10

	 95
	 日
	 6
	 24
	 60
	 10
	 1
	 五
	 30
	 3


二、计算

11、1000－99－1－98－2－97－3－96－4

  =1000－（99＋1）－（98＋2）－（97＋3）－（96＋4）

  =1000－100－100－100－100

  =600

12、1096÷8＋13×7

=137＋91

=228

三、解答题
13、   9200÷2=4600

    4600-600=4000

14、15时50分-14时30分=1小时20分钟，
    18时20分-15时50分-30分=2小时，
    1小时20分钟+2小时=3小时20分钟．
  答：这架飞机在空中飞行了3小时20分钟

15、  5÷（6-1）=1

1×11=11（分钟）

16、 解：（1）36（16÷2）+26×（12÷2），
=36×8+26×6，
=288+156
=444（元）；
444＜500，
所以500元够．
（2）444÷（12÷2），

=444÷6，
=74（本）；
答：最多能买74本笔记本．

17、1）（12+8）×2=40（厘米）       （2）（12+8）×2+6×2=52（厘米）

   （3）（12+8）×2+4×2=48（厘米）  （4）（12+8）×2+（6+4）×2=60（厘米）

18、（52-36）÷2=8

四年级答案

一、填空

	   1
	  2
	 3
	 4
	   5
	 6
	 7
	 8
	 9
	10

	999700000
	 45
	 81
	 58
	东南 500
	109
	 7
	 6
	316
	 44


二、计算题。

   11、156×28－156×15+87×156
   =156×（28－15+87）
   =156×100
   =15600．
  12、125×198÷﹙18÷8），
   =125×198÷18×8，
   =（125×8）×（198÷18），
   =1000×11，
   =11000；

三、解答题
13、142×27=3834（千米）

14、 600÷75=8（元）

     20－8=12（元）

15、4×3+2×2=16
16×16－4×4×9
=256-144
=112（平方厘米）
答：阴影部分的面积是112平方厘米．

16、 （6+15-1）×（17+8-1），
=20×24，
=480（个），
因为450＜480，所以座位够；
答：电影院共有480个座位；学校组织450人去观看电影座位够．

17、 由题意可知，货物要集中在4号仓或5号仓最省钱．
如集中到4仓库需花：10×20×2+（10+20）×20×2×2+70×20×2=5600元；
如集中到5号仓库需要：10×20×2+（20+10）×20×3×2=4000元．
4000元＜5600元．
所以集中到5号货场最节省运费，需花4000元．

18、解：600÷50=12（分钟），
       200×12=2400（米）；
答：狗共跑了2400米路．


五年级答案

一、填空

	  1
	 2
	 3
	 4
	 5
	 6
	 7
	 8
	  9
	 10

	（7，5）
	46.4
	 5
	 25
	 600
	 7.2
	 87
	 3
	7月25
	1620


二、计算题。

11、（3.75+4.1+2.35）×9.8

=（3.75+2.35+4.1）×9.8，
=10.2×9.8，
=（10+0.2）×9.8，
=10×9.8+0.2×9.8，
=98+1.96，
=99.96

12、3.68×[1÷（2.1-2.09）]

=3.68×[1÷0.01]，
=3.68×100，=368

三、解答题
13、30×2.56÷2
=76.8÷2，
=38.4（万千米）；
答：月球到地球的距离是38.4万千米．

14、50÷5=10（棵）

10×0.1=1（千克）

15、5×9÷2＋36
=22.5＋36
=58.5（平方厘米）
答：梯形的面积是58.5平方厘米．

16、50厘米=0.5米，
[5×4＋（7-4）×2]÷（0.5×0.5），
=[20＋3×2]÷0.25，
=26÷0.25，
=104（块），
答：至少需要104块．

17、①现在三棵树上各有鸟多少只?48÷3=16(只)

②第一棵树上原有鸟只数. 16+8=24(只) 

③第二棵树上原有鸟只数.16+6-8=14(只) 

④第三棵树上原有鸟只数.16-6=10(只) 

答:第一、二、三棵树上原来各落鸟24只、14只和10只 

18、解：5122=256（米），
576÷2=288（米）；
256=2×2×2×2×2×2×2×2，
288=2×2×2×2×2×3×3，
256和288的最大公约数是：2×2×2×2×2=32，
所以灯距最大是32米；
（512＋576）÷32+1，
=34＋1，
=35（盏）；
35×2=70（盏）；
答：至少需要安装70盏灯．

六年级答案

一、填空

	  1
	  2
	 3
	 4
	 5
	 6
	 7
	 8
	 9
	 10

	 310
	 32
	（6,4）
	
[image: image1.wmf]10

1


	 15
	 0.3
	 31
	 18
	 80
	 3


2、 计算题。

11、1.25×17.6+36.1÷0.8+2.63×12.5

=1.25×17.6+36.1×1.25+26.3×1.25
=1.25×（17.6+36.1+26.3）
=1.25×80
=100
12、
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三、解答题
13、
[image: image6.wmf]1
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39
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´
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（千克）

答：这位同学的血液中大约含水1千克。

14、设这架飞机最多能飞出X小时就需返航，得：
 600x=750×（6-x），
 600x=4500-750x，
1350x=4500，
    X=
[image: image7.wmf]3

10


600×
[image: image8.wmf]3

10

=2000（千米）

15、解：15×6×15-3.14×52×6
=1350-3.14×150
=1350-471
=879（立方厘米）
答：这个零件的体积是879立方厘米． 

16、甲食品店：50÷8=6……2
50-6=44（盒）
只需要买44盒，赠送6盒，
4×44=176（元）
乙食品店：
4×50=200（元）
200×90%=180（元）
丙食品店：
200＞100，所以按照八五折购买
200×85%=170（元）
170＜176＜180
答：甲食品商店需要176元，乙食品商店需要180元，丙食品店需要170元，丙食品店最便宜．
17、解：假设购买的全是经济舱的票，商务舱票有：

（13080－720×16）÷（1500－720），

=1560÷780，

=2（张），

那么经济舱的票有：

16－2=14（张）；

答：小王购买了14张经济舱机票．
18、儿子每到达A点所用时间周期为：（400÷100）×19=76秒，
父亲为：（200+70）÷100×20=54秒；
在从A到B逆时针这段路上，儿子要跑76÷2=38秒，

父亲要跑200÷100×20=40秒，
40-38=2秒．
通过试算可知76×5÷54=7…2
即父子第一次相遇时，儿子已跑完第7圈，也就是正在跑第8圈．
所以儿子在跑第8圈时，第一次与父亲相遇．
七年级答案
一、填空。

1、[image: image10.png]


12；2、1；3、a；4、1.44m；5、a>b；6、∠1−∠2+∠3=90°；7、[image: image12.png]ol



；8、10 °；9、11；10、[image: image14.png]


。
二、计算题。
11、解 [image: image16.png]20147 +2014
Pryrave



=[image: image18.png]2014(20147+1)
Pryrave



…………5分

           =2014。 ………………………………………5分
12、解 原式=(1−3) (1+3)+ (5−7) (5+7) + (9−11) (9+11)+…+(97−99) (97+99) ………3分

           =−2(1+3+5+7+9+11 +…+97+99)…………………………………………3分

           =−5000。  ……………………………………………4分

三、解答题。
13、解 根据题意，得

     [image: image20.png]


   ……………………………………………3分
解这个方程组，得[image: image22.png]


  ……………………………3分

c=2×3+3×1=9，……………………………………………2分
∴a+b+c=3−2+9=10 ………………………………………2分
14、解 设张阿姨两份投资分别为x元、y元。根据题意，得
 [image: image24.png]{10%}( + 8%y = 4400
8% + 10%y = 4600



  ………………………………4分
解这个方程组，得[image: image26.png]


  ……………………………3分
x+y=50000。

答：张阿姨共投资50000元钱。………………………3分
15、解 若x[image: image28.png]


0，则有
ax+2=x

∴(a−1)x=−2…………………………………………3分

因其无正根，故此方程无解或解为负数，
∴a−1[image: image30.png]


0， 

∴a[image: image32.png]


1   ①  ………………………………………3分
    若x<0，则有
ax+2=−x

∴(a+1)x=−2…………………………………………3分

因其有负根，故a+1>0，
∴a>−1   ②
    综合①②得，a[image: image34.png]


1。 ………………………………3分
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16、证明：作CG//AB，DH//AB，
∴∠B=∠1，DH//CG， 

∴∠2=∠3。………………………………………3分

∵AB//CD
∴DH// CD，……………………………3分

∴∠E=∠4。……………………………3分

∴∠B+∠D−∠E=∠B+∠3+∠4−∠E
  =∠1+∠2+∠4−∠4=∠1+∠2=90 °。…………3分

[image: image219.emf]17、解：设直角三角形的两条直角边分别为a、b，则有
a+b=7    ①
(a−b)2=1  ②   …………………………………………………4分
由①平方减去②，得4ab=48，ab=12。………………………3分
直角三角形的面积为[image: image36.png]


ab=6。…………………………………2分
大正方形的面积=小正方形面积+4×直角三角形的面积
 =1+4×6=25。……………………………………………………3分
18、解 设小明和小亮上山的速度分别为u米/分、v米/分。因此有
[image: image38.png]o, 10 (1o, 10
v T15v
110 5 105
= tim Ty




     …………………………………………4分
整理，得[image: image40.png]550 _ 550
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ol



   ……………………………………………………3分
为解方程方便起见，设x[image: image42.png]


，y[image: image44.png]


，上述方程组化为
[image: image46.png]


 
       解得[image: image48.png]5500
=



，故u[image: image50.png]


。 ………………………………………………4分
小明跑完这220米需要时间为[image: image52.png]


6.3分钟。……………………3分
八年级答案
一、填空。

  1、
[image: image53.wmf]1

x

³

且
[image: image54.wmf]2

x

¹

。2、14。3、5－2x。4、1。5、－9。6、15，10。7、－6或30。8、6。9、4。
 10、5。

二、计算题。

11、解：[image: image56.png]1 1 1
S SO
34410  V10+V1i1l V2013+V2014




[image: image58.png]e L o' S S V201312014
= B+V10)3-710) | (JI0+viL)(10—/11) {V7013+/2012)[J 2013 —V7013)





……4分
=[image: image60.png]—(3 —v10) - (V10 — y11) —---— (v2013 —/2014)



  ……………………3分
=[image: image62.png]V2014 -3



  ………………………………………………………………………3分
12、解：解方程[image: image64.png]


，得x1=－1, x2=3。…………………4分
   化简代数式：[image: image66.png]



[image: image68.png]_x(x=1) (etD)(x-1)
1 (x-1)?



  
        =x  …………………4分
因为代数式中x[image: image70.png]


1，
    所以所求代数式的值为x=3  …………………………………………2分
三、解答题。
13、解：∵x−5≥0, 5−x≥0，
∴x=5    …………………………………………4分
      ∴y=1，  …………………………………………3分
      ∴x2+y=52+1=26。………………………………3分
14、解：
[image: image71.wmf](

)

2

21

xx

-++

=|x−2|+|x+1|………………………………………………………2分
若x≤－1，原式=－2x+1。当x=－1时，代数式的值最小，值为3；………………2分
若－1<x<2，原式=3； …………………………………………………………………2分
若x≥2，原式=2x－1。当x=2时，代数式的值最小，值为3。……………………2分
综上，当－1≤x≤2时，代数式的值最小，最小值为3。……………………………2分
[image: image220.emf]E
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15、证明：在ABCD中，AB=CD，AD=BC，

∠BAD=∠BCD，∠BAD+∠ABC=180°，……………………3分
  ∵△ABE和△BCF都是等边三角形，

  ∴AB=AE=BE，BC=BF=CF，

∠BAE=∠ABE=∠CBF=∠BCF=60°，………………………3分
∴∠DAE=∠FCD，∠EBF=∠DAE，…………………………3分
∴△ADE≌△BFE≌△CFD
∴DE=FE=FD，即△DEF是等边三角形．……………………3分
16、解：设单价为x元时，日均获利1750元。根据题意，得
        (x－30)[ 60 +2 (70－x)]−500=1750  ……………………………………3分
整理，得x2－130x+4125=0  ………………………………………………3分
解得x1=55，x2=75 …………………………………………………………3分
因为销售单价不得高于每千克70元，也不得低于每千克30元，
∴x=55．
答：销售单价为55元时，日均获利1750元。……………………………3分
17、证明：作GH⊥BC于点H，连结HE。
  ∵CG平分∠ACB，
  ∴∠ACG=∠DCG。…………………………………2分
[image: image221.emf]F
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∵∠BAC=∠GHC=90°，CG=CG，
  ∴△ACG≌△HDG，

[image: image222.emf]�
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  ∴AC=CH。 …………………………………………2分
  ∵∠ACG=∠DCG，CE=CE，

  ∴△ACE≌△HDE，
  ∴AE=HE，∠CAD=∠CHE。………………………2分
  ∵∠BAC=∠ADC=90°，

  ∴∠B+∠ACB=90°，∠CAD+∠ACB=90°，
  ∴∠B=∠CAD=∠CHE。……………………………2分
  ∴BF//EH。
  ∵EF∥BC，

[image: image223.png]


  ∴四边形BHEF是平行四边形，…………………2分
∴BF=EH=AC。……………………………………2分
18、解：（1）s1=12[image: image73.png]142
+3x1

.



；……………………………………1分
   第二个正方形的边长及第二个等腰直角三角形的直角边为[image: image75.png]VIZ+ 12



=[image: image77.png]


，

∴s2=([image: image79.png]


)2[image: image81.png]e



([image: image83.png]


)2=3；……………………………………2分
第三个正方形的边长及第三个等腰直角三角形的直角边为[image: image85.png]W22+ (2



=2，

∴s3=22[image: image87.png]e



22=6；……………………………………2分
同样可得s4=([image: image89.png]2V2



)2[image: image91.png]e



([image: image93.png]2V2



)2=12。……………………………………2分
（2）根据第（1）题的规律得知：sn=2sn-1。……………………………………1分
设s=
[image: image94.wmf]12

n

sss

+++

L

,则有
s[image: image96.png]


+3+6+12+…[image: image98.png]Niw



2n-1   ①……………………………………1分
①[image: image100.png]


2，得
2s=3+6+12+24+…+3[image: image102.png]


2n-1   ②……………………………………2分
     ②−①，得s=3[image: image104.png]


2n-1[image: image106.png].



     ……………………………………3分
九年级答案

一、填空。

  1、1。2、－4。3、393。4、[image: image108.png]


。5、<。6、3。7、－2。 8、3[image: image110.png]


。 9、20。10、[image: image112.png](V6+2, VE-2)



。
二、计算题。 
  11、解：[image: image114.png]2013%2014-2
2014%2015-6




=[image: image116.png]2014220142
20147 +2014—6



  ………………3分
=[image: image118.png](2014+1)(2014-2)
[2014+3) 20132



 ………………4分
=[image: image120.png]2015
2017



 …………………………………3分
  12、解：
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        [image: image125.png]_fotoita
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  …………………4分
        [image: image127.png]



        [image: image129.png]~3@+D)



  ……………………………………………………………4分
   当
[image: image130.wmf]1
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时，所求代数式的值为

[image: image132.png]1
VDD




 ……………………………………………………2分
三、解答题。
13、证明：方程左边=(x4+2x3+x2)+(x2+4x+4)+2………………………………4分
          = x2 (x+1)2+(x+2)2+2>0………………………4分
∴方程x4+2x3+2x2+4x+6=0没有实数解[image: image134.png]g(1(4.-5))



 QUOTE  

。………………………………2分
[image: image224.png].



14、解：作AE⊥BD，交DB的延长线于点E，设AB=a。

BC=ABtan60°=[image: image136.png]


a。
    BD=BCsin45°[image: image138.png]


a。…………………………………………4分
∵∠ABC=90°，∠CBD=45°，
∴∠ABE=45°，
    ∴BE=AE=ABsin45°[image: image140.png]w5



a，……………………………………3分
    ∴tan∠ADB[image: image142.png]


。……………………………3分
[image: image225.emf]E
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15、证明：作FH⊥AD于H，交BC于点G。
在正方形ABCD中，AD//BC，∠ACB=45°，
∴FH⊥BC
∴∠ACB=∠CFG
∴CG=FG  ………………………………………………………3分
∵∠BFE=90°  
∴∠BFG+∠EFH=90° 
∵∠EHF=90° 
∴∠FEH+∠EFH=90°  
∴∠FEH=∠BFG，……………………………………………3分
∵BF=EF，∠BGF=∠EHF=90°，

∴△BGF≌△FHE，
∴FG=EH。……………………………………………………3分
易证四边形CDHG是矩形，
∴HD=CG=EH，
∴FD=FE。……………………………………………………3分
16、解：小明二十分钟行驶的路程为81[image: image144.png]


=27千米。…………………3分
设新两位数的个位数为x，那么十位数字为x2−9。根据题意，得
10(x2−9)+x=10x+(x2−9)+27  …………………………………………4分
  解这个方程得x1=−3（舍去），x2=4。…………………………………3分
∴x2−9=7
  ∴新的里程是74。 ……………………………………………2分
[image: image226.emf]H
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[image: image227.emf]D
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17、证明：设AC、BD相交于点E，
∵点D是AC的中点，
∴∠ABD=∠CBD，AD=CD。
∵∠ADB=∠ECB，
∴△ADB∽△ECB，…………………………………………4分
∴[image: image146.png]AD _BD
@ =B




∴AD[image: image148.png]


BC=CE[image: image150.png]


BD。
同理可得AB[image: image152.png]


CD=AE[image: image154.png]


BD。……………………………………3分
两式相加得AD[image: image156.png]


BC+AB[image: image158.png]


CD= CE[image: image160.png]


BD+ AE[image: image162.png]


BD=AC[image: image164.png]


BD。
∴AD[image: image166.png]


BC+AD[image: image168.png]


AB=AC[image: image170.png]


BD。
    ∴AD[image: image172.png]


AB+AD[image: image174.png]


BC+AD[image: image176.png]


AC=AC[image: image178.png]


BD+AD[image: image180.png]


AC 

    ∴  AB+BC+AC[image: image182.png]AC(AD+BD)
D




。……………………………5分
18、解：（1）设抛物线的解析式为[image: image184.png]


,
    将C(0,−2)代入上式，得

[image: image228.emf][image: image229.emf]N

M

C

B A

O

y

x

D

[image: image186.png]


,
    解得     ，
∴抛物线的解析式为[image: image189.png]


．
………3分
连接DC，作MN⊥y轴于点N．
    由y[image: image191.png]


x2[image: image193.png]-



x−2=0得x1=−4，x2=1，
∴A(−4,0)，B(1,0)，
∴AB=5，
∴D(−1.5,0)．
∴AD= BD=2.5，OD=1.5，
∴DC=[image: image195.png]VODZ + 0C?



=2.5．………………………………………………3分
∴C在⊙D上．
∵CD2+CM2=2.52+1.52+[image: image197.png]


(−2[image: image199.png]


)2=([image: image201.png]


)2=DM2，
∴∠DCM=90°，

[image: image230.png]


∴直线MC与⊙D相切． ……………………………………………2分
（2）有以下两种情况：
（i）点Q在抛物线对称轴左边，见答图2．过点P作

PT⊥y轴于T，过点Q作QR⊥PT于R，设Q(x,y)．
[image: image231.png]


      易证Rt△PQR≌Rt△CPT，
[image: image232.png]-



[image: image233.emf]T

S

Q

P

R

M

C

B A

O

y

x

D

[image: image234.png]


      ∴QR=PT    −x，，PR=CT     
[image: image235.png](x; =2
2 =3



[image: image236.png]


[image: image237.emf]D

x

y

O

R

T

C

P

Q

S

      ∴−y    −x，即y=x+1 ………………………………2分=2    
      联立y    （舍去）．，     x−2解得        x2   
      ∴点Q的坐标为(−3,−2)．………………………………1分
（ii）点Q在抛物线对称轴右边，见答图3．过点P作

PT⊥x轴，过点Q作QR⊥PT于R，过点C作CT
⊥PT于T，设Q(x,y)．
      易证Rt△PQR≌Rt△CPT，
      ∴QR=PT=x   ，，PR=CT   
∴y   −2，即y=x+1………………………………2分+ x   
      联立y   ．（舍去），      x−2解得       x2   
      ∴点Q的坐标为(2,3)． ………………………………1分
  ∴点Q的坐标为(−3,−2) 或(2,3)．
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